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Відомості про результати діяльності Школи політичної аналітики 

Основним напрямком діяльності Школи політичної аналітики (ШПА) є 

дослідження, спрямовані на вироблення рекомендацій для органів влади, які 

формують та впроваджують державну політику, зокрема міжнародну. Серед 

профільних тем ШПА, які стосуються діяльності МЗС, варто виокремити такі:  

- реінтеграція окупованих територій Криму, Донецької та Луганської обл.; 

- український погляд на внутрішньополітичні процеси в Росії; 

- ідеологія «русского мира». 

Наразі триває робота над такими проєктами: 

«Дослідження та аналіз політики щодо сценаріїв і стратегій реінтеграції». 

Проєкт передбачає аналіз можливих сценаріїв реінтеграції та визначення ставлення 

громадян до тієї чи іншої альтернативи політик. Для цього ШПА проводить 

консультації з дослідницькими групами та зацікавленими сторонами й інтерв'ю з 

експертами, зокрема з представниками міністерств, органів місцевої влади, 

неурядових організацій тощо. Заплановані в межах проєкту і проведення фокус-груп 

за участі ВПО, виїзні поїздки до Краматорська, Сєверодонецька, Маріуполя і 

Херсона (та прилеглих громад), а також одне загальнонаціональне опитування. 

«Дослідження інформаційного поля тимчасово окупованих територій та 

молодіжної громадської активності у підконтрольних Україні районах Донбасу». В 

межах проєкту ШПА здійснює моніторинг ЗМІ так званих «ДНР» та «ЛНР», а також 

сторінок їхніх органів у соціальних мережах з метою виявлення наративів, які 

нав’язуються мешканцям окупованих територій, а також вироблення рекомендацій 

для протидії їх поширенню. Також на підконтрольній території Донбасу було 

проведено фоку-групові дискусії з молодіжними громадськими активістами регіону, 

з’ясовано їх погляди на політики з реінтеграції окупованих територій, зокрема 

міжнародну складову, а також на українсько-російські відносини та їх майбутнє. 

«JOINT» (разом з 13 дослідницькими інституціями з 12 країн в межах 

програми Горизонт 2020 від Європейського Союзу). Проєкт спрямований на 

зміцнення та посилення зовнішньої та безпекової політики ЄС в умовах складного, 

швидкоплинного та суперечливого середовища. Учасники JOINT 

досліджуватимуть, як змагальність всередині ЄС, регіональна фрагментація та 

багатополярна конкуренція впливають на спроможність ЄС ставити цілі зовнішньої 

та безпекової політики, а також генерувати та поєднувати дипломатичний, воєнний, 
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економічний та інші виміри компетенцій для подолання конфліктів, криз і взаємодії 

з зовнішніми гравцями. 

Окремим видом досліджень ШПА є опитування громадської думки щодо 

актуальних питань державної політики, зокрема міжнародної. За останні пів року 

слід відзначити презентації результатів досліджень громадської думки на такі теми: 

- Майбутнє Донбасу та Криму: суспільні настрої; 

- Блокувати чи ні: українці про колаборантів, цензуру та російські ЗМІ; 

За результатами подібних досліджень ШПА готує аналітичні документи, які 

містять рекомендації щодо формування та реалізації міжнародної політики. Останні 

аналітичні записки стосуються такої тематики: 

- «Виконання домовленостей Паризького саміту: очікування і реакція 

українців» (спільно з Фондом «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва). У 

документі представлено аналіз результатів опитувань громадської думки, 

проведених протягом вересня 2019 – листопада 2020 року, дано оцінку успішності 

дій українського уряду та запропоновано варіанти заходів для української влади та 

іноземних партнерів України, які сприятимуть єдності українського суспільства та 

ширшій підтримці політики деокупації Донбасу. 

- 7 років окупації Криму: що думає українське суспільство. Проаналізовано 

результати опитувань, що проводились з березня 2020 до січня 2021 року та 

виокремлено проблемні аспекти політик, пов’язаних з окупацією півострова. Варто 

зазначити, що раніше ШПА представила дослідження «Крим: поза зоною 

досяжності?», присвячене інформаційній політиці України щодо тимчасово 

окупованої території АР Крим та м. Севастополь.  

 

Директор  

ГО «Школа політичної аналітики»  

доц., к. політ. н.                            М. В. Яковлєв 

 

maksym.yakovlyev@gmail.com   
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